

太平洋航運集團有限公司 *

新聞稿

太平洋航運兩艘大靈便型乾散貨船獲得日本出口信用融資貸款

香港, 2013年8月16日 – 太平洋航運集團有限公司(「太平洋航運」或「本公司」; 股份代號: 2343)宣布其兩艘大靈便型乾散貨船已獲得於交付後為期12年的之日本出口信用融資貸款。

該兩艘大靈便型乾散貨船現為太平洋航運新建造貨船船隊之一, 並已計劃於2013年末前交付。

共50,900,000美元的出口信用融資貸款由日本協力銀行(JBIC)及Citibank Japan Ltd (「花旗」)為聯合貸款人。花旗的貸款部份將獲日本貿易保險(NEXI)提供保險。

太平洋航運首席財務總監Andrew Broomhead先生表示:

「在我們進一步擴充自有貨船船隊之時, 該筆貸款為我們提供一個具吸引力的機會, 再次取得還款期長達12年的日本出口信用融資。繼於四月時已公布所取得的85,000,000美元貸款, 這筆新造的51,000,000美元貸款是我們另一筆為期12年的日本出口信用融資。我們正積極地致力尋找更多對股東有利及附帶利好還款條款之額外長期日本出口信用融資及商業銀行貸款。」



如欲瞭解更多詳情, 請聯絡:

太平洋航運集團有限公司

劉瑞琦

電話: +852 2233 7054

手提電話: +852 9843 6557

電郵: elau@pacificbasin.com



*僅供識別

關於太平洋航運

太平洋航運集團有限公司(www.pacificbasin.com)乃全球具領導地位的現代化小靈便型及大靈便型乾散貨船船東及營運商之一。公司總部設於香港並於香港上市。本集團以下列品牌經營兩大海事業務: 太平洋乾散貨船及太平洋拖船。我們亦擁有五艘專門的滾裝貨船, 已以遠期方式出售並將會於2015年底完成交付。本集團的船隊(包括已訂購的新建造貨船)由約300艘貨船所組成, 直接為藍籌工業客戶服務。太平洋航運在全球各重點地區開設16間辦事處, 擁有約2,500名船員及350名岸上員工, 為客戶提供全方位的優質服務。